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Wójt 
Gminy Zakrzewo

Artur Nenczak

Przewodniczący 
Rady Gminy Zakrzewo

Marcin Szopski 
wraz z Radnymi 

„Aby Święta Bożego Narodzenia
były Bliskością i Spokojem,

a Nowy Rok – Dobrym Czasem”. 

Konstanty Ildefons Gałczyński

Drodzy Mieszkańcy

Z okazji zbliżających się świąt Bożego Narodzenia

oraz nadchodzącego Nowego Roku

pragniemy złożyć Państwu serdeczne życzenia zdrowia, 

wszelkiej pomyślności, harmonii i sukcesów.

Niech przesłanie pokoju, radości i miłości, 

które płynie z betlejemskiej nocy wypełni każdy dom,

a zbliżający się Rok 2026 stanie się dla Państwa czasem spełnienia.
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30 czerwca 2025 roku w Domu Kultury w  Zakrzewie odbyła się uroczysta sesja absolutoryjna, która połączyła dwa ważne 
wydarzenia – podsumowanie działalności samorządu oraz uhonorowanie najlepszych uczniów z terenu gminy.

Tradycja wyróżniania najlepszych uczniów stała się już stałym elementem życia gminy i wyrazem uznania dla młodych 
ludzi, którzy poprzez naukę i rozwój osobisty budują pozytywny wizerunek Gminy Zakrzewo -szczegółowe informacje 
w artykule: Stypendia Wójta Gminy Zakrzewo.

Druga część sesji poświęcona była sprawom samorządowym. Podczas sesji przedstawiono szczegółowe sprawozdanie 
z realizacji dochodów i wydatków budżetowych, a także opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy, która 
pozytywnie oceniła sposób prowadzenia gospodarki finansowej Gminy Zakrzewo. Komisja Rewizyjna, po dokonaniu analizy 
danych finansowych i merytorycznych, również wystąpiła z wnioskiem o udzielenie absolutorium Wójtowi.

W toku obrad radni podkreślali, że miniony rok był czasem efektywnej pracy i konsekwentnego realizowania planów 
inwestycyjnych. Zwrócono uwagę na znaczące inwestycje w infrastrukturę drogową, oświatową oraz kulturalną, a także na 
skuteczne pozyskiwanie środków zewnętrznych, które umożliwiły dalszy rozwój gminy mimo trudnej sytuacji gospodarczej.

W wyniku głosowania Uchwała Nr XII/71/2025 została przyjęta jednogłośnie – 14 głosami „za”, przy braku głosów 
wstrzymujących się i przeciwnych. Taki wynik stanowi wyraz pełnego zaufania i uznania Rady Gminy dla pracy Wójta 
oraz potwierdzenie, że realizacja budżetu w 2024 roku przebiegała zgodnie z zasadami gospodarności, przejrzystości 
i odpowiedzialności.

W dowód uznania i zadowolenia z dobrze wykonanej pracy, po udzieleniu absolutorium radni Gminy Zakrzewo złożyli na 
ręce Wójta oraz Skarbnik Magdaleny Janiak serdeczne gratulacje, dziękując im za rzetelne i odpowiedzialne zarządzanie finan-
sami gminy w 2024 roku. Podkreślono, że uzyskanie jednogłośnego absolutorium to nie tylko formalne potwierdzenie prawi-
dłowego wykonania budżetu, ale przede wszystkim dowód zaufania, jakim Rada obdarza kierownictwo gminy. Przewodni-
czący Rady Gminy Marcin Szopski wraz z Przewodniczącą Komisji Rolnictwa, Rozwoju Infrastruktury Wsi i Finansów Bernadetą 
Stolcman w imieniu całej Rady wręczyli Wójtowi oraz Skarbnik Magdalenie Janiak bukiety kwiatów jako symbol wdzięcz-

ności, szacunku i uznania 
za ich codzienną pracę, za-
angażowanie oraz oddanie 
lokalnej społeczności.

Wójt podziękował Rad-
nym, Sołtysom oraz Pra-
cownikom Urzędu Gminy 
za ich codzienną pracę, 
zaangażowanie i odpowie-
dzialność w realizacji zadań 
służących mieszkańcom. 
Podkreślił, że dzięki wspól-
nemu wysiłkowi i dobrej 
współpracy możliwe jest 
systematyczne rozwijanie 
gminy oraz poprawa jako-
ści życia jej mieszkańców. 
Wyraził również wdzięcz-
ność wszystkim osobom 
i organizacjom, które ak-

tywnie włączają się w życie społeczne, kulturalne i sportowe Zakrzewa – członkom stowarzyszeń, klubów oraz  kół gospodyń 
wiejskich. Zaznaczył, że ich inicjatywy i oddanie stanowią ważny element budowania lokalnej wspólnoty oraz przyczyniają 
się do promocji gminy w regionie.

Na zakończenie Wójt podkreślił, że sukcesy samorządu są wynikiem wspólnej pracy i wzajemnego zaufania, a osiągnięte 
rezultaty motywują do dalszych działań na rzecz rozwoju Gminy Zakrzewo.

AD

Z obrad Rady Gminy
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W trakcie Finału  Wielkiej
 Orkiestry Świątecznej Pomocy  

w dniu 26 stycznia 2025 r.
zostały wylicytowane akcesoria

 dla pierwszej dwójki dzieci urodzonych po Finale WOŚP

Już ósmy rok WOŚP w Gminie Zakrzewo z wyjątkowym gestem dla najmłodszych!
W czasie tegorocznego  Finału Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy Wójt Gminy Artur Nenczak wraz z Zastępcą 

Wójta Janem Bąkiem wylicytowali akcesoria dziecięce, przeznaczone dla pierwszych dzieci urodzonych w naszej gminie  
po finale.

W tym roku szczęście uśmiechnęło się do dwóch małych dam – Marianki i Blanki. Marianka otrzymała wózek 
spacerowy, natomiast Blanka – nosidełko.

Warto podkreślić, że obie dziewczynki są jedynaczkami. Nasze małe Obywatelki to zdrowe i śliczne kobietki, które już 
teraz skupiają na sobie całą uwagę rodziny – to wokół nich kręci się codzienne życie najbliższych.

Życzymy Blance i Mariance spokojnego wypoczynku oraz kolorowych drzemek w naszych „prezentach”, dużo słońca 
podczas wspólnych spacerów i zabaw z najbliższymi, a wszystkim Rodzicom – morza miłości, oceanu cierpliwości, 
niesłabnącej energii i dużo, dużo zdrowia!

Marianna Konkowska
z Siniarzewa

Szczęśliwi rodzice to: Joanna i Łukasz

Blanka Klusak
z Sędzinka

Szczęśliwi rodzice to: Andżelika i Wojciech 

Serduszko dla serduszek

Marianna Konkowska                                                  
z rodzicami: Joanną i Łukaszem

Blanka Klusak 
z rodzicami: Andżeliką i Wojciechem
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W życiu każdej wspólnoty są chwile szczególne,  pełne wzruszeń i refleksji. Do takich z pewnością należy jubileusz 
pożycia małżeńskiego.

4 grudnia 2025 roku w Dworze Biesiadnym w Zakrzewie odbyła się wyjątkowa uroczystość – Jubileusz Złotych (50-lecie) 
i Diamentowych (60-lecie) Godów Małżeńskich. To niezwykłe wydarzenie zgromadziło pary, które od dziesięcioleci idą przez 
życie razem, dając piękny przykład miłości, wzajemnego zrozumienia i rodzinnego ciepła. Był to moment pełen radości 
i wzruszeń, w którym czas jakby na chwilę zwolnił, przypominając o wartości miłości, wzajemnego szacunku i wspólnego 
pokonywania codziennych trudów.

Wójt Gminy Zakrzewo, Pan Artur Nenczak, uhonorował pary obchodzące Jubileusz Pożycia Małżeńskiego, wręczając im 
wyróżnienia w uznaniu dla ich pięknej i pełnej oddania wspólnej drogi. Te wyjątkowe odznaczenia są symbolem szacunku 
i uznania dla lat spędzonych razem, a ich wręczenie stało się wzruszającym momentem uroczystości. Listy gratulacyjne 
będące wyrazem pochwały i podziękowania za wieloletnią miłość i poświęcenie, przekazał Przewodniczący Rady Gminy, 
Pan Marcin Szopski. Słowa pełne błogosławieństwa i życzeń dla Jubilatów skierowali  również ks. Julian Głowacki Proboszcz 
Parafii w Siniarzewie p. w. św. Jakuba Apostoła oraz ks. Mariusz Idczak Proboszcz Parafii p.w. św. Józefa w Zakrzewie. Emocje 
towarzyszyły nie tylko Jubilatom, którzy z dumą odbierali odznaczenia, dyplomy, kwiaty i upominki, lecz także wszystkim 
obecnym gościom. To wspólne przeżycie wniosło wyjątkowe wzruszenie i radość, a także przypomnienie o wartości i pięknie 
trwałych związków, które są inspiracją dla całej społeczności. 

Jubilatami 50 –lecia są małżonkowie:
 	 Państwo Barbara i Marian Chojniccy z Siniarzewa
 	 Państwo Irena i Marek Dzioba z Ujmy Dużej
 	 Państwo Kazimiera i Andrzej Łukowiak z Seroczek
 	 Państwo Krystyna i Waldemar Sygit z Zakrzewa
 	 Państwo Halina i Gabriel Szulc z Bachorzy
 	 Państwo Halina i Jan Śmigiel z Sędzina-Kolonii
 	 Państwo Urszula i Edmund Zwolińscy z Siniarzewa

Jubilatami 60 –lecia są małżonkowie:
 	 Państwo  Barbara i Bronisław Kołodziejscy z Sędzina                                
	 Państwo Jadwiga i Stanisław Wasielewscy z Zakrzewa                               
	 Państwo Jadwiga i Roman Więckowscy  z Ujmy Dużej

"Miłość nie polega na tym, aby wzajemnie sobie się przyglądać,  lecz 
aby patrzeć razem w tym samym kierunku" 

- Antoine de Saint-Exupéry

Złote i Diamentowe Gody
– święto miłości i wspólnego życia
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Państwo Barbara i Marian Chojniccy Państwo Irena i Marek Dzioba

Państwo Krystyna i Waldemar SygitPaństwo Kazimiera i Andrzej Łukowiak
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Uroczystość uświetnił zespół „RETRO” działający przy Domu Kultury w Zakrzewie, który zadbał o artystyczną oprawę 
i dostarczył gościom mnóstwo uśmiechu oraz pozytywnej energii na dalsze lata małżeńskiego życia. Nie zabrakło wspomnień, 
uśmiechów i wzruszeń. Wspólnie spędzone dziesięciolecia to przecież nie tylko historia dwojga ludzi, ale także część historii 
naszej gminy – pełna rodzinnego ciepła, pracy, poświęcenia i troski o kolejne pokolenia. W imieniu Jubilatów Pani Jadwiga 
Wasielewska podziękowała za przygotowanie uroczystości oraz recytowała wiersze, których jest autorem.

Jak na tradycyjnym weselu przystało nie zapomniano również o pysznym torcie, który został ufundowany przez 
Państwa Chojnickich.  W miłej atmosferze Jubilaci dzielili się swoimi wspomnieniami, anegdotami i receptami na trwałe 
małżeństwo – najczęściej powtarzanym słowem była miłość. Spotkanie zakończyło się symbolicznym toastem oraz wspólnym 
odśpiewaniem tradycyjnego „Sto lat!”.  W tym miejscu chcemy również nadmienić, że Państwo Kołodziejscy z okazji  swojego 
Jubileuszu oraz imienin Jubilatki  poczęstowali  pracowników UG w Zakrzewie smakowitym tortem.

Państwo Halina i Jan Śmigiel Państwo Urszula i Edmund Zwolińscy

Jubilaci Złotych i Diamentowych Godów
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Państwo  Barbara i Bronisław Kołodziejscy

	 Państwo Jadwiga i Roman Więckowscy

Państwo Jadwiga i Stanisław Wasielewscy

Jubilatka Pani Jadwiga Wasielewska

Wszystkim Parom Jubilatów składamy najserdeczniejsze gratulacje oraz życzymy, by każdy kolejny dzień był dla nich 
pełen spokoju, zdrowia i nieustającej radości ze wspólnego życia. Dziękujemy za bycie inspiracją dla nas wszystkich!

Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego
Marzena Kotas
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Stypendia Wójta Gminy Zakrzewo

Po wytężonym okresie nauki dzięki zaangażowaniu dyrektorów, nauczycieli, rodziców, uczniów, organu prowadzącego 
udało nam się zakończyć rok szkolny 2024/2025 z sukcesem.

W dniu 30 czerwca 2025 r. w Domu Kultury w Zakrzewie gościliśmy wybitnie uzdolnionych uczniów, ich rodziców oraz 
dyrektorów szkół. Podczas sesji Rady Gminy odbyło się uroczyste wręczenie stypendiów Wójta Gminy, które przydzielane 
są według zasad zawartych w uchwale Rady Gminy z dnia 21 marca 2014 r. ze zm. w sprawie określenia szczegółowych 
warunków udzielania pomocy dzieciom i młodzieży, formy i zakresu tej pomocy oraz trybu postępowania w ramach 
„Lokalnego Programu wspierania edukacji uzdolnionych dzieci i młodzieży.” 

Stypendystki oraz ich rodzice nieobecni podczas sesji otrzymali akty przyznania stypendium i listy gratulacyjne podczas 
spotkania w Urzędzie Gminy w Zakrzewie w dniu 10 lipca 2025 r.

W roku szkolnym 2024/2025 zaszczytny tytuł stypendysty uzyskali:
Szkoła Podstawowa im. Orła Białego w Sędzinie
Klasa V
Zuzanna Lewandowska średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 5,27
Kornelia Wiśniewska średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 5,27
Klasa VI
Michał Kudłak średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 5,27
Szkoła Podstawowa im. Polski Niepodległej w Zakrzewie
Klasa V
Lena Marciniak średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 6,00
Hanna Andrysiewicz średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 5,82
Lena Stronikowska średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 5,73
Natalia Lewandowska średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 5,36
Marta Anna Milcarek średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 5,27
Klasa VI
Natalia Kucznik średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 5,45
Filip Kłosiński średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 5,36
Klara Bytner średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 5,36
Bartosz Lewandowski średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 5,27
Lena Pomianowska średnia ocen w roku szkolnym 20242025- 5,27

Klasa VII
Sara Nowaczyk średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 6,00
Klasa VIII
Kalina Zaręba średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 5,47
Mateusz Tokarski średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 5,29
Agata Lipińska średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 5,24
Szkoła Podstawowa SPSK im. Św. Józefa Sancheza del Rio w Siniarzewie
Klasa V
Alicja Więckowska średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 5,69
Maja Amelia Rusek średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 5,61
Zuzanna Ziemkiewicz średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 5,53
Klasa VI
Filip Jaskulski średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 5,38
Łucja Dębowska średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 5,30

„Kto usilnie chce każdej zakosztować nauki, 
z radością idzie się uczyć i nigdy nie ma dość”.
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Klasa VII
Martyna Danielak średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 5,35
Natalia Zdzitowiecka średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 5,28
Wojciech Zawadzki średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 5,21
Klasa VIII
Michalina Muszyńska średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 5,38
Maja Świątkowska średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 5,23

Uczeń Szkoły Podstawowej im. Polski Niepodległej w Zakrzewie, który uzyskał tytuł Prymusa Szkoły:
Zofia Piaskowska średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 5,76
Tytuł Prymusa Szkoły Podstawowej średnia ocen- 5,74

Uczeń Szkoły Podstawowej SPSK im. Św. Józefa Sancheza del Rio w Siniarzewie, który uzyskał tytuł Prymusa 
Szkoły:

Magdalena Danielak średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025- 5,72
Tytuł Prymusa Szkoły Podstawowej średnia ocen- 5,58

Listy gratulacyjne otrzymali Państwo:	
Izabela i Łukasz Lewandowscy, Weronika i Tomasz Wiśniewscy, Monika i Łukasz Kudłak, Karolina i Marcin Marciniak, 

Julita i Sławomir Andrysiewicz, Ewa i Zbigniew Stronikowscy, Małgorzata i Jarosław Lewandowscy, Anna i Piotr Milcarek, 
Dorota i Cezary Kucznik, Magdalena i Dawid Kłosińscy, Karolina Sobieraj, Anna i Arkadiusz Lewandowscy, Monika i Krzysztof 
Pomianowscy, Dominika i Marek Nowaczyk, Elżbieta i Jacek Zaręba, Magdalena i Wojciech Tokarscy, Jadwiga Kaźmierczak 
i Paweł Lipiński, Beata i Szymon Piaskowscy, Magdalena i Daniel Więckowscy, Małgorzata i Bartosz Rusek, Marzena i Michał 
Ziemkiewicz, Kamila i Grzegorz Jaskulscy, Katarzyna i Tomasz Dębowscy, Agata i Łukasz Danielak, Renata i Jarosław 
Zdzitowieccy, Wioletta i Cezary Zawadzcy, Katarzyna Muszyńska, Małgorzata i Paweł Świątkowscy. 

Życzymy, aby nasi stypendyści nigdy nie mieli dość nauki i czerpali z niej całe bogactwo stając się wartościowymi osobami. 
MS-P
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SZKOŁA PODSTAWOWA IM. ORŁA BIAŁEGO W SĘDZINIE
Aktywni fizycznie 
Uczniowie dbają o aktywność fizyczną, regularnie wyjeżdżając do Krytej Pływalni w Radziejowie. Jak Radziejów to również 

strzelnica przy Zespole Szkół Mechanicznych, gdzie młodzież ma możliwość sprawdzenia swoich umiejętności strzeleckich. 
Po atrakcjach i niezapomnianych wrażeniach wszyscy udajemy się oczywiście do radziejowskiej pizzerii.

Współpraca z Policją
Mamy cykliczne spotkania z Komendą Powiatową Policji w Aleksandrowie Kujawskim. Uczniowie całej szkoły zostali 

zapoznani z zasadami bezpieczeństwa na drodze publicznej, konsekwencjami hejtu, wpływem na zdrowie szkodliwych 
substancji. 

W Teatrach i Kinach
Uczestniczymy w wydarzeniach kulturalnych w Teatrach i Multikinie. Uczniowie klas 4 – 8 wybrali się do Multikina we 

Włocławku na film „Sto dni do matury”. Obowiązkowo posilili się, nabierając energii, w restauracji McDonald’s, by potem 
ruszyć na zakupy do włocławskiej galerii Wzorcownia. Uczniowie klas 1 - 3 i oddziału przedszkolnego na wielkiej scenie 
obejrzeli musical Dr. Dolittle. A do Teatru Miejskiego w Inowrocławiu udali się na spektakl pt. "Szewczyk Dratewka".

Akcje charytatywne
Włączamy się w akcje charytatywne. Braliśmy udział w wyjątkowym wydarzeniu, które odbyło się w  Domu Kultury 

w Zakrzewie. Był to koncert finałowy, będący częścią akcji charytatywnej "Mały Gest-Wielka Siła". Wsparliśmy naszego 
kolegę, Maćka Wszołka. Celem wydarzenia była zbiórka funduszy na leczenie Maćka. Zaangażowaliśmy się także w XXV 
Dzień Papieski - "Święty Jan Paweł II. Prorok nadziei". 

Tradycje i zwyczaje
Kultywujemy tradycje i zwyczaje. "Chodzenie z kozą" - kujawski 

zwyczaj końca karnawału. Na Kujawach to jeden z najważniejszych 
elementów dziedzictwa niematerialnego naszego województwa. 
„Z kozą” przybyło do nas RCKU w Przemystce. Pamiętamy 
o najsłodszym dniu w roku, czyli o Tłustym Czwartku. Także 
uroczyście powitaliśmy Wiosnę. Dzieci oddziału przedszkolnego 
i klas 1 - 3 radośnie maszerowały w wiosennym korowodzie 
z wiosennymi ozdobami. Dzieci w tym dniu poznały tradycje 
i zwyczaje związane z powitaniem Wiosny.

Warsztaty i prelekcje
Uczniowie uczestniczyli w warsztatach profilaktycznych w ramach programu "Gwiazda Mocy", które odbyły się w Szkole 

Podstawowej im. Polski Niepodległej w Zakrzewie. Również tam nasza młodzież wzięła udział w prelekcji "Prawo vs Hejt. 
Szkoła wolna od hejtu".
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Obcowanie z kulturą
Współpracujemy z Gminną Biblioteką Publiczną w Zakrzewie 

i Domem Kultury w Zakrzewie. Uczniowie naszej szkoły udali 
się do parku przy Domu Kultury, gdzie pod lipami wzięli udział 
w Narodowym Czytaniu 2025. Organizatorzy akcji na początek 

przypomnieli biografię po-
ety z Czarnolasu, Jana Ko-
chanowskiego. Następnie 
zaproszeni goście czytali 
fraszki i pieśni człowieka re-
nesansu. Dla uczniów były 
przygotowane ciekawe za-
bawy literackie. Po uczcie 
dla ducha, przyszedł czas na 
ucztę dla ciała. Było smacznie, słodko, po kujawsku. Pogoda nam dopisała, bawiliśmy 
się wspaniale. Było nam bardzo miło wziąć udział w akcji, nad którą Patronat Honorowy 
sprawuje Para Prezydencka.

Zaliczyliśmy także Czytanie na Polanie. Spotkaliśmy się na szkolnej murawie, aby 
uczestniczyć w międzynarodowej akcji Czytanie na Polanie. Wysłuchaliśmy opowieści, 
wierszy, rymowanek i historyjek. Po "części dla duszy" było coś dla ciała - Koło Gospodyń 

Wiejskich z Sędzina przygotowało mufinki, drożdżówki, szyszki i lemoniadę. Potem chwila zajęć plastycznych, fotograficznych 
i czytelniczych po to, by wspólnie międzypokoleniowo oddać się wybranej lekturze. 

Zabawy
Bawimy się na szkolnych balach i dyskotekach. Tań-

czymy w karnawale, na andrzejki, z okazji Dnia Chłopaka, 
Dnia Kobiet, Dnia Postaci z Bajek.

Zawody sportowe
Rozgrywamy mecze w piłkę nożną i siatkową. Odbył się etap powiatowy turnieju piłki nożnej w ramach XXV edycji 

Pucharu Tymbarku 2025. Nasi uczniowie wystartowali w kat U10 i U12. Odbył się również turniej piłki siatkowej dziewcząt 
o Puchar Dyrektora Zespołu Szkół w Zakrzewie. Naszą szkołę reprezentowały dziewczyny, które zajęły IV miejsce. Na naszym 
boisku rozegrano Mecz Przyjaźni w piłkę nożną, między gospodarzami SP Sędzin, a gośćmi SP Krzywosądz. Mecz przebiegał 
w miłej i sympatycznej atmosferze, ale z pełnym sportowym zaangażowaniem. 

Wycieczki krajoznawcze
Miała miejsce wycieczka klas 0 - 8: Gdański Ogród Zoologiczny, Narodowe Muzeum Morskie w Gdańsku, Nabrzeże 

Pomorskie - port w Gdyni. Wyruszyliśmy też na wycieczkę do Gniezna – pierwszej historycznej stolicy Polski i miejsca silnie 
związanego z początkami naszego państwa. Już sama droga wzbudzała emocje, bo wiedzieliśmy, że czeka nas podróż 
w czasie – aż do epoki Piastów. Była to wyjątkowa lekcja historii – żywa, namacalna i pełna wrażeń. Z okazji Światowego Dnia 
Książki najmłodsi uczniowie odwiedzili DRUK-INTRO S.A w Inowrocławiu. Podczas wycieczki mogli zobaczyć profesjonalne 
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maszyny poligraficzne przeznaczone do drukowania, rozcinania, składania i sortowania oraz pracę na hali produkcyjnej. 
Dzieci z bliska widziały etapy powstawania książek. Na zakończenie wizyty zostały obdarowane pięknymi upominkami.

Apele i akcje
Uczniowie uczestniczyli w obchodach Dnia Chleba w naszej szkole, a także w Zespole Szkół Mechanicznych im. Józefa 

Piłsudskiego w Radziejowie. Poznali historię wypieku chleba, oddali się degustacji.
Dzień Edukacji Narodowej to wyjątkowy moment, by podziękować wszystkim nauczycielom i pracownikom szkoły za 

ich trud, zaangażowanie i serce wkładane w edukację i wychowanie. Nie zabrakło życzeń, uśmiechów i pięknych występów 
przygotowanych przez naszych uczniów.

We  wrześniu uczniowie wzięli aktywny udział w Ogólnopolskiej Akcji Sprzątania Świata. Zaopatrzeni w worki na 
śmieci i rękawiczki, wyruszyli, by posprzątać okolicę szkoły oraz pobliskie tereny zielone. Celem akcji było nie tylko 
uprzątnięcie zaśmieconych miejsc, ale przede wszystkim uwrażliwienie dzieci na potrzebę dbania o środowisko. Uczniowie 
z zaangażowaniem porządkowali wyznaczone tereny, zbierając różnego rodzaju odpady. Dzięki wspólnemu wysiłkowi 
udało się zebrać kilkanaście worków śmieci. Była to nie tylko cenna lekcja ekologii, ale także okazja do integracji i działania 
na rzecz lokalnej społeczności.

Najmłodsi uczniowie uczestniczyli w Dniu Ziemniaka. Dzięki życzliwości Państwa Joanny i Tomasza Kułakowskich 
z Zakrzewa dzieci zobaczyły jak kopie się ziemniaki, a przede wszystkim z ogromną radością i zaangażowaniem mogły je 
zbierać. Na koniec pracy czekał na wszystkich poczęstunek w postaci kiełbasek z ogniska, frytek i zakręconych ziemniaków. 

W październiku odbyło się niezwykłe spotkanie w ramach ogólnopolskiej kampanii Ja nie widzę Ciebie, Ty zobacz 
mnie, której celem jest uwrażliwienie społeczeństwa na potrzeby osób niewidomych i słabowidzących. Gościem była pani 
Agnieszka Smoła, osoba niewidoma, która opowiedziała nam o swoim życiu, codziennych trudnościach oraz sposobach 
radzenia sobie z nimi. 

W październiku na uroczystym Ślubowaniu do społeczności szkolnej zostało przyjętych dziesięcioro uczniów.
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Nasza pasja - Rummikub
Rozwijamy logiczne myślenie, grając w grę Rummikub. 

W ramach programu ,,Kompetentne szkoły-poprawa jakości 
kształcenia ogólnego Szkół Podstawowych z terenu powiatu 
aleksandrowskiego", którego koordynatorem jest Gmina 
Zakrzewo odbywają się w naszej szkole zajęcia rozwijające 
kompetencje kluczowe-umiejętności logicznego myślenia. 
Skupiliśmy się na innowacji pedagogicznej, posiadamy jej 
Certyfikat, ,,Rummikub w szkole".

Ten wszechstronny program to nie tylko narzędzie 
edukacyjne, ale także sposób na wprowadzenie angażującej 
i rozwijającej intelektualnie, matematycznie, logicznie, 
strategicznie oraz społecznie aktywności, która może być 
wykorzystana w różnorodnych kontekstach szkolnych.

Pamiętamy
7 sierpnia pożegnaliśmy wieloletniego Dyrektora Szkoły Śp. Marka Kuranta, przyjaciela, 

kolegę, nauczyciela, wychowawcę, który przez wiele lat z dużym oddaniem poświęcał się 
pracy, uczniom i społeczności lokalnej. W Dzień Edukacji Narodowej uczciliśmy Jego pamięć.

Konkursy i kampanie
W listopadzie uczennice naszej szkoły brały udział w Międzyszkolnym Konkursie Piosenki 

i Pieśni Patriotycznej: Wyśpiewać wolność, który odbył się w DK w Zakrzewie. W Zbrachlinie 
odbył się Jubileuszowy Festiwal Piosenki Religijnej dla szkół podstawowych "Śladami Jana 
Pawła II". W kategorii zespoły klas 1 - 3 uczniowie trzeciej klasy otrzymali wyróżnienie. To 
kolejne poczynania uczniów w konkursach wokalnych.

W październiku odbyło się rozstrzygnięcie szkolnego konkursu plastycznego „STOP PRZEMOCY”, którego celem było 
uwrażliwienie uczniów na problem przemocy, a także promowanie postaw szacunku i życzliwości. Uczestnicy w kreatywny 
sposób pokazali, że można radzić sobie z problemami w inny sposób niż agresja. 

W naszej szkole odbyły się po raz drugi eliminacje szkolne Ogólnopolskiego Turnieju Wiedzy Pożarniczej " Młodzież 
Zapobiega Pożarom" zorganizowane przez OSP Sędzin.

Nauczyciele SP Sędzin
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Rok pełen uśmiechu i przygód, 

czyli co się działo

w Publicznym Przedszkolu „Uśmiech Malucha” w Zakrzewie

Dzieci miały okazję rozwijać 
swoje talenty, zdobywać nowe 
doświadczenia, a także uczyć się 
wrażliwości i współpracy z inny-
mi. Z ogromnym zaangażowa-
niem przedszkolaki uczestniczyły 
w licznych konkursach i przedsię-
wzięciach artystycznych. Wzięły 
udział m.in. w konkursach recy-
tatorskich „Miłość niejedno ma 
imię – wierszyki o miłości, radości 
i przyjaźni” oraz organizowanym 
przez nasze przedszkole  „Zdro-
wie mam, bo o siebie dbam”, 
a także w II Międzyszkolnym 
Konkursie Wokalnym „Maryjne 
Melodie”. 

W każdym z tych konkursów 
nasi wychowankowie osiągnęli 
znakomite wyniki, zyskując 
uznanie jury i publiczności. 

Nasze przedszkole aktywnie uczestniczy w ogólnopolskich programach i akcjach, takich jak: Klub Mleczaka, Ogólnopolski 
Tydzień Czytania Dzieciom, Przedszkole bez Owsików, WOŚP czy Cała Polska Czyta Dzieciom. Dzięki temu dzieci mogły nauczyć 
się wrażliwości na potrzeby innych i chętnie angażowały się w działania zdrowotne. Tak ważne w rozwoju małego dziecka 
zdobycie nowych umiejętności i wiedzy praktycznej odbywało się również poprzez uczestnictwo naszych przedszkolaków 
w warsztatach herbacianych, pokazie sztuczek cyrkowych, warsztatach mobilnego planetarium „Orbitek”.

Ważnym elementem życia przedszkola były również uroczystości integrujące społeczność lokalną, m.in. jasełka, Dzień 
Babci i Dziadka, Piknik Rodzinny. Dużo radości przyniósł także Dzień Przedszkolaka, podczas którego na najmłodszych 
czekało wiele atrakcji, w tym wizyta żywej maskotki – Stitcha.

Nieodłącznym elementem działalności naszego przedszkola  były również wycieczki, które pozwalają dzieciom poznawać 
świat w sposób bezpośredni i angażujący. Przedszkolaki odwiedziły m.in. kino „Zdrój” w Ciechocinku, Kujawsko-Dobrzyński 
Park Etnograficzny w Kłóbce, wzięły udział w wycieczce do Torunia, podczas której zwiedziły Planetarium oraz Muzeum 
Żywego Piernika. 

Przedszkolaki integrowały się ze społecznością lokalną uczestnicząc w ciekawych spotkaniach, m.in.  z chórem Aktywnego 
Klubu Seniora w Zakrzewie, przygotowywały pierniki wspólnie z Paniami z Koła Gospodyń Wiejskich, a także brały udział 
w akcji „Czytanie na polanie”. Spotykały się z przedstawicielami różnych zawodów - fryzjera, florysty, mechanika, pielęgniarki, 
bankowca, policjanta czy rolnika. Dzieci poszerzały swoją wiedzę o świecie pracy i rozwijały własne zainteresowania.

Nasza placówka cały czas dba o rozwój i bezpieczeństwo podopiecznych. Nieustannie dokonywane  są remonty, nie 
tylko pomieszczeń znajdujących się w środku przedszkola, ale także na zewnątrz budynku. W związku z tym zmieniona 
została elewacja przedszkola i wyremontowana szatnia.
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Ponadto każdego roku nasza sala doświadczania świata jest wzbogacana o nowe pomoce edukacyjne, które przyczyniają 
się do wszechstronnego rozwoju dzieci.

Nasze przedszkole to nie tylko miejsce nauki i zabawy, ale również przestrzeń, w której dzieci uczą się wrażliwości, empatii, 
współpracy i odwagi w prezentowaniu swoich talentów. Dzięki takim działaniom najmłodsi rozwijają się wszechstronnie, 
zdobywając doświadczenia, które na długo pozostaną w ich pamięci.

Julia Jankowska
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Szkoła Podstawowa  im. Polski Niepodległej 
w Zakrzewie

zmiany... wydarzenia… sukcesy…
„Szaleństwem jest robić wciąż to samo i oczekiwać 

różnych rezultatów”
 - trzymając się cytatu Albert Einsteina kolejny 

rok funkcjonowania naszej placówki upłynął pod 
znakiem zmian związanych z edukacją, wychowaniem 
i przestrzenią, która ma jej służyć. 

„Czytanie to najlepsza zabawa, jaką sobie ludzkość 
wymyśliła” powiedziała Wisława Szymborska. Aby 
przekonać o tym naszych uczniów, podejmujemy liczne 
działania w tym zakresie. Biblioteka szkolna organizuje 
spotkania wyjścia i wyjazdy, np. do Miejskiej Biblioteki 
w Aleksandrowie Kujawskim, spotkania autorskie, 
konkursy czytelnicze i akcje, tj. Narodowe Czytanie, 
Przerwa na Czytanie. Współpracujemy z Biblioteką 
Gminną w Zakrzewie, z którą zorganizowaliśmy m.in. 
akcje „Podaruj wiersz” na 100-lecie urodzin Zbigniewa 
Herberta, Noc Bibliotek oraz Czytanie na polanie.

Z wielkim zaangażowaniem podchodzimy do 
obchodów związanych z ważnymi wydarzeniami dla 
Polski. Montaż „Wielkim i Małym Bohaterom” przyciągnął 
11 listopada mieszkańców okolic i Zakrzewa, a efekt, jaki 
przyniósł polonez z okazji rocznicy Konstytucji 3 Maja w wykonaniu całej społeczności Zespołu Szkół w Zakrzewie przyniósł 
nam mnóstwo wzruszenia i satysfakcji. 

Świętowaliśmy rocznicę Odzyskania Niepodległości, biorąc udział w Marszu Niepodległości i w akcji „Szkoła do hymnu”. 
Uczciliśmy rocznice Chrztu Polski i Tysiąclecie Pierwszej Koronacji. Tradycyjnie bierzemy udział w ogólnopolskich akcjach 
„BohaterOn” oraz „Żonkile”, które upamiętniają Powstanie Warszawskie i Powstanie w Gettcie Warszawskim. Przed Wszystkimi 
Świętymi oraz Świętem Niepodległości nasi Uczniowie dają wyraz swojemu młodzieńczemu patriotyzmowi poprzez składanie 
kwiatów i zniczy w Miejscach Pamięci Narodowej w Zakrzewie.

Nauka to nie tylko siedzenie w szkolnej ławie. Nie brakuje nam sytuacji do edukacji w terenie. Nasi Uczniowie poznawali 
uroki Gór Świętokrzyskich oraz Wrocławia i okolic, a także świat przyrody na toruńskiej Barbarce, wzięli udział w pokazie 
„Fascynujący świat przyrody”, a to tylko niektóre z nich. 

Nasi Uczniowie biorą odpowiedzialność za to, co dzieje się w szkole. Od zeszłego roku Samorząd Uczniowski organizuje 
akcję „Klasa Gospodarzem Szkoły” Zgodnie z jej założeniami każda klasa uatrakcyjnia życie naszej placówki według własnego 
pomysłu. Tak więc mieliśmy już takie inicjatywy jak: „Przerwa z Unią Europejską”, „Dzień Piernika”, Wystawa fotografii zwierząt, 
”Drzewo Przyjaźni”, „Dzień Gofra”, „Aktywne przerwy”, „Dzień origami”. W tym roku pojawił się na dolnym korytarzu ekran, na 
którym wyświetlane są informacje o bieżącej działalności szkoły przygotowywane przez uczniów. Nadal wydajemy gazetkę 
„Byle do dzwonka”. Ponadto w placówce działa również Szkolny Klub Wolontariatu, który koordynuje akcje charytatywne. 

Aby poprawić sytuację edukacyjną w naszej szkole, bierzemy udział w projekcie „Kompetentne szkoły – poprawa jakości 
kształcenia ogólnego Szkół Podstawowych z terenu powiatu aleksandrowskiego”. Uczniowie uczestniczą w dodatkowych 
zajęciach, dzięki którym podnoszą swoje kompetencje. 

W szkole działa UKS „Skoczek”, który ma dwie grupy piłkarskie. Realizuje on program „Klub 2025”. Dzięki współpracy 
z Gminą Zakrzewo w piątki odbywają się treningi piłki siatkowej dla dziewcząt, które cieszą się ogromną popularnością. 
Oprócz tego realizujemy program „Aktywna Szkoła”, w ramach którego prowadzimy dodatkowe zajęcia sportowe, bierzemy 
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udział w zawodach i turniejach ogólnopolskich, takich jak „Z Orlika na Stadion”. W soboty miały miejsce zajęcia sportowe 
pod hasłem „Aktywne weekendy”. Młodsi Uczniowie mają okazję dbać o swoją kondycję w ramach projektu „Mały Mistrz” 
skierowanego do klas I – III. To wszystko sprawia, że odnosimy sukcesy w zawodach sportowych. 

Atmosfera w szkole sprzyja rozwojowi, świadczą o tym sukcesy, jakie odnoszą nasi uczniowie na konkursach 
przedmiotowych i artystycznych, tj. Wojewódzki Konkurs Kasper Geograficzny, Konkursach Przedmiotowych Kujawsko 
– Pomorskiego Kuratora, Turnieju Bezpieczeństwa Drogowego, konkursach językowych. Także nasi Ósmoklasiści osiągają 
wysokie wyniki podczas egzaminu. 

Wiadomo, że pracuje się dobrze, jeśli mamy dobre 
otoczenie. A to zmieniło się nam ostatnio bardzo mocno. 
Odświeżone sale lekcyjne, nowa pracownia techniczna 
oraz gabinet pedagoga i sklepik szkolny czekały na naszych 
Uczniów po wakacjach. Szczególnie wiele nowości pojawiło 
się na szkolnych korytarzach: jasne ściany optycznie je 
powiększyły, nowe naklejki informacyjne na salach lekcyjnych, 
kąciki rekreacyjne wyposażone w kolorowe kanapy, naklejki 
na ścianach – to wszystko daje naszej społeczności przyjazną 
przestrzeń do zdobywania wiedzy i umiejętności.

Razem możemy więcej – to oczywista prawda – dlatego bardzo cenimy sobie współpracę z różnymi instytucjami 
działającymi na terenie Zakrzewa: Urzędem Gminy, Radą Rodziców, Domem Kultury, Biblioteką Gminną, OSP, DPS, KGW. 
Dzięki temu mogliśmy zorganizować wiele imprez, m.in. Tłusty Czwartek, Piknik Rodzinny, Jasełka, „Primaaprilisowy bieg 
patrolowy”, „Dzień Pieczonego Ziemniaka”. Ponadto Rada Rodziców wsparła finansowo zakup kanap na szkolne korytarze.  

Mamy nadzieję, że dzięki pracy Nauczycieli, aktywności Uczniów i wsparciu naszych Sympatyków nasza szkoła pozostaje 
miejscem, w którym nauka staje się przygodą, a każdy dzień przynosi nowe możliwości.

Kinga Włochowicz
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Działania KGW „Super Babki” Sędzin-Kolonia w roku 2025
Rok 2025 był dla Koła Gospodyń Wiejskich „Super Babki” z Sędzina-Kolonii niezwykle aktywny, pełen spotkań, wspólnych 

działań i pięknych chwil. Nasze członkinie z wielkim zaangażowaniem uczestniczyły w życiu społecznym i kulturalnym Gminy 
Zakrzewo, reprezentując naszą wieś podczas uroczystości, wspierając inicjatywy charytatywne i kultywując lokalne tradycje.

Najważniejsze wydarzenia z działalności w 2025 roku:

9 marca – włączyłyśmy się jako współorganizatorzy rajdu 
rowerowego dla Maćka, chorego chłopca z naszej parafii. Nasze 
„Super Babki” przygotowały miejsce postoju dla uczestników oraz 
ciepły poczęstunek, w tym gorący żurek – domowe ciasta, napoje 
i przekąski, które cieszyły się dużym powodzeniem. Wspólne 
spotkanie odbyło się w serdecznej, rodzinnej atmosferze. Dzięki 
współpracy mieszkańców, uczestników i organizatorów udało 
się połączyć sport, integrację i szlachetny cel – wsparcie leczenia 
Maćka.

29 marca – zorganizowałyśmy całodniową wycieczkę 
do Wrocławia, w której uczestniczyły członkinie Koła 
oraz mieszkańcy pobliskich miejscowości. Zwiedziłyśmy 
Stare Miasto, Ogród Zoologiczny i Afrykarium, a dzień 
zakończyłyśmy wspólnym obiadem w restauracji. W drodze 
powrotnej nie zabrakło śpiewów i śmiechu – był to dzień pełen 
pozytywnych emocji i wspólnej radości, który z pewnością 
pozostanie w naszej pamięci.

6 kwietnia – wzięłyśmy udział w Pokazie Stołów Wielkanocnych, prezentując 
bogactwo tradycyjnych potraw i wypieków. Na naszym stole znalazły się m.in. 
żurek, pasztet, mazurki i kolorowe pisanki. Własnoręcznie wykonałyśmy również 
palmę wielkanocną, którą zgłosiłyśmy do konkursu.  Po pokazie nasza palma 
została ustawiona w kościele parafialnym, gdzie zdobiła wnętrze świątyni 
w Niedzielę Palmową oraz podczas Świąt Wielkanocnych. Wydarzenie to, pełne 
barw i zapachów, było pięknym przykładem tego, jak w naszej gminie pielęgnuje 
się tradycje i wspólne dziedzictwo.
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13 lipca – współorganizowałyśmy rajd rowerowy dla 
Olusi, dziewczynki zmagającej się z poważną chorobą. 
Nasze panie przygotowały poczęstunek dla uczestników 
rajdu – kiełbasę z ogniska, domowe wypieki, napoje 
i kanapki, które uprzyjemniły wspólne spotkanie. 
Pogoda dopisała, uczestnicy również, a całe wydarzenie 
pokazało, jak wiele dobra można zdziałać, gdy łączy się 
siły dla wspólnego celu.

31 sierpnia – nasze Koło wzięło udział w Dożynkach 
Gminnych, które odbyły się w Zakrzewie. Wraz z innymi Kołami 
Gospodyń Wiejskich z terenu gminy przygotowałyśmy piękne, 
kolorowe stoisko pełne domowych specjałów. „Super Babki” 
zaprezentowały tradycyjne potrawy, przetwory oraz wypieki. 
Wspólne świętowanie z gospodyniami z innych miejscowości 
było dla nas ogromną przyjemnością i dowodem na to, że 
współpraca i serdeczność potrafią stworzyć niepowtarzalną 
atmosferę. Dożynki to zawsze wyjątkowy moment wdzięczności 
za plony, okazja do spotkań, rozmów i wspólnej zabawy przy 
muzyce.

16 października – przygotowałyśmy poczęstunek na eliminacje do XXXV Olimpiady Wiedzy Rolniczej, które odbyły 
się w Gminnym Ośrodku Kultury w Zakrzewie. Uczestnicy mogli skosztować naszych wypieków, sałatek i przekąsek, które 
spotkały się z ciepłym przyjęciem. Było nam bardzo miło, że mogłyśmy w ten sposób wesprzeć organizację tego ważnego 
wydarzenia, promującego wiedzę i rozwój rolnictwa.

Podsumowując - Rok 2025 był dla nas czasem pełnym pracy, ale też satysfakcji i radości. Każde wydarzenie, w którym 
brałyśmy udział, to dowód na to, że wspólne działanie ma sens i przynosi wiele dobra. Cieszymy się, że nasze Koło łączy kobiety 
w różnym wieku – te z wieloletnim doświadczeniem i te młodsze, które z entuzjazmem wnoszą nowe pomysły i energię.

Dziękujemy wszystkim, którzy wspierali nasze inicjatywy – mieszkańcom, władzom gminy Zakrzewo, lokalnym instytucjom 
i partnerom. Wasze wsparcie, dobre słowo i obecność na naszych wydarzeniach dodają nam sił do dalszego działania.

Patrzymy z nadzieją w przyszłość i już planujemy kolejne wydarzenia, które będą integrować mieszkańców, rozwijać 
naszą lokalną społeczność i promować tradycje wiejskie. Bo razem możemy naprawdę wiele!

Z serdecznymi pozdrowieniami,
Członkinie Koła Gospodyń Wiejskich „Super Babki” Sędzin-Kolonia 
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Wieści z Kolonii Bodzanowskiej
11 marca 2025r  po raz pierwszy w świetlicy  w Kolonii Bodzanowskiej odbyło  

się  spotkanie sołtysów z naszej Gminy z okazji Dnia Sołtysa. Organizatorem był 
Wójt Gminy, a o słodki poczęstunek zadbały nasze panie z KGW. 

Sołtys

13 marca 2025r nasze panie spotkały się na babskich pogawędkach 
z okazji Dnia Kobiet. Gorące przekąski, kawa, ciasto umiliły spotkanie 
podobnie jak obecność zaproszonych gości z Gminy i z Domu Kultury, 
naszych strażaków oraz proboszcza parafii. 

KGW

Wielkanoc to spotkania rodzinne przy stole dlatego w Domu Kultury był zorganizowany „Stół Wielkanocny”.  Było to 
miłe spotkanie pełne rozmów i wymiany przepisów kulinarnych między kołami.  Odbył się również konkurs na najładniejszą 
palmę wielkanocną .

 KGW

W wakacje jak co roku odbyło się spotkanie integracyjne mieszkańców 
naszej wsi pod nazwą  „Sołtysiada”. Nasz niezawodny sołtys pan Andrzej  
Wąsikowski stanął na wysokości zadania,  razem ze strażakami oraz paniami 
z KGW.  Wyszło jak zawsze super. Było sporo atrakcji: gril,  dmuchańce  oraz 
poczęstunek dla przybyłych mieszkańców i zaproszonych gości. 

Sołtys

   16 września 2025r odbył się również „Piknik Sąsiada” w naszej byłej szkole,  która teraz ma być Ośrodkiem dziennego 
pobytu dla dzieci niepełnosprawnych. Organizatorem  spotkania była Fundacja Moc Cudów. Wszyscy dobrze się bawili 
przy muzyce Radka Wróblewskiego,  a panie animatorki stanęły na wysokości zadania – super zabawiały dzieci i dorosłych.  
Najwięcej wzruszeń było,  gdy pojawiła się była pani dyrektor szkoły pani Bożena Marszałek oraz byłe nauczycielki tej szkoły 
pani Marlena Stawińska i pani Jolanta Jagiełło. Dziękujemy Fundacji Moc Cudów za zorganizowanie pikniku. 

KGW
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Koło Gospodyń Wiejskich  Zakrzewo
Rok pełen dobra, uśmiechu i wspólnego działania.
Miniony rok był dla naszego Koła Gospodyń Wiejskich Zakrzewo 

wyjątkowo aktywny – pełen pozytywnej energii, wzajemnej pomocy 
i wspólnego działania. Nie brakowało nam ani zapału, ani serca – zarówno 
w akcjach charytatywnych, jak i w przedsięwzięciach integrujących naszą 
lokalną społeczność.

Z dumą wspieraliśmy różne inicjatywy na rzecz potrzebujących. 
Czynnie uczestniczyliśmy w Wielkiej Orkiestrze Świątecznej Pomocy, 
współorganizowaliśmy marszobieg „Mały gest – wielka siła” oraz rajd rowerowy dla Maćka, a także kilkukrotnie piekliśmy 
i sprzedawaliśmy ciasta, by pomóc w zbiórkach dla Oli Ślęzak . Nie mogło nas też zabraknąć podczas Wrak Race Kuczkowo 
DBG – edycja II „Jedziemy dla Maćka”, gdzie nasze wypieki cieszyły się ogromnym powodzeniem.

30 listopada zorganizowaliśmy II Marszobieg Mikołajkowy na rzecz Oli Ślęzak – wydarzenie, w którym każdy mógł wziąć 
udział, by symbolicznie pobiec lub przejść wybrany dystans i wesprzeć Olę dobrowolnym datkiem. To spotkanie pokazało, jak 
wielkie serce ma nasza lokalna społeczność. W wydarzeniu, nad którym patronat objął Wójt Gminy Zakrzewo i Wójt Gminy 
Dobre, wzięło udział prawie 200 uczestników. Każdy otrzymał numer startowy, a na koniec pamiątkowy medal.

Z równym zaangażowaniem włączaliśmy się w wydarzenia kulturalne i lokalne. 
Braliśmy udział w pokazie i degustacji potraw wielkanocnych, a w konkursie na palmę 
wielkanocną nasze koło zajęło pierwsze miejsce! Pomagaliśmy także w organizacji 
wernisażu obrazów Mireli Wiśniewskiej „Na jawie i we śnie” oraz uczestniczyliśmy w akcji 
„Czytanie na polanie”, zorganizowanej przez Bibliotekę Gminną i Szkolną w Zakrzewie.

Podczas dożynek gminno-parafialnych w Zakrzewie przygotowaliśmy stoisko z regionalnymi przysmakami, które cieszyło 
się dużym zainteresowaniem mieszkańców.
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Wspólnie z Domem Kultury, Zespołem Szkół w Zakrzewie oraz OSP Zakrzewo zorganizowaliśmy Dzień Dziecka.  W czasie 
wakacji wybraliśmy się na rajd rowerowy do przystani w Ciechocinku, by odpocząć i nacieszyć się pięknem przyrody. 

Po intensywnych miesiącach pracy znaleźliśmy również 
czas dla siebie – na wycieczkę do Gdańska, spektakl „Lekarz 
na telefon” w toruńskim teatrze oraz koncert organizowany 
przez Marszałka Województwa Kujawsko-Pomorskiego. Takie 
chwile pozwalają nam zintegrować się, nabrać sił i inspiracji 
do dalszego działania.

Rok 2026 zapowiada się równie aktywnie – pełen pomysłów, 
energii i serdeczności. Tak jak mówi nasze nieoficjalne motto:  
„Razem możemy więcej!”

A.B.



www.zakrzewo.com.pl

23Inwestycje

Inwestycje z funduszu sołeckiego w sołectwie Michałowo
W ramach funduszu sołeckiego udało nam się zrealizować wszystkie inwestycje, które zostały zaplanowane w 2024r 

na zebraniu wiejskim:
1.Montaż klimatyzacji w świetlicy.
2.Wymiana ogrodzenia przy placu zabaw i świetlicy.
3.Zakup lampy solarnej 
4.Projekt na budowę siłowni zewnętrznej. 
5.Zakup namiotu.

Sołtys Radosław Matuszewski 
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Piknik wakacyjny   

	 Pokaz bezorkowej uprawy rzepaku

19 lipca 2025r w naszym sołectwie odbył się piknik wakacyjny z niespodziankami dla dzieci i dla dorosłych. Nie zabrakło 
dmuchanych zjeżdżalni, animacji dla dzieci oraz gościa specjalnego   - Misia Edka. Największą atrakcją pikniku były przejażdżki 
quadami, za co serdecznie dziękuję państwu Monice i Łukaszowi Kryszakom. Nie zabrakło również pokazów strażackich 
druhów OSP Sędzin. Na zakończenie odbyło się wspólne biesiadowanie przy ognisku do późnych godzin wieczornych. 

Sołtys Radosław Matuszewski 

20 sierpnia 2025r w naszym sołectwie odbył się pokaz „Efektywnej 
bezorkowej uprawy rzepaku - teoria i praktyka”.  Dziękujemy OHZ 
Osięciny Sp. z o.o. oraz Kujawsko-Pomorskiemu Ośrodkowi Doradztwa 
Rolniczego w Minikowie za wzorowe przygotowanie i przeprowadzenie 
wydarzenia. Serdeczne podziękowania dla Pań i Panów z KGW Michałowo 
za przygotowanie poczęstunku.

Sołtys Radosław Matuszewski KGW Michałowo
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Aktywni seniorzy - z życia Stowarzyszenia 
Klub Seniora 50+ w Zakrzewie

Seniorzy dobrze wiedzą, jak ważny jest aktywny tryb życia, dlatego też w mijającym 
roku 2025 chętnie uczestniczyli w różnych zajęcia i spotkaniach adresowanych do nas.

W Nowy Rok weszliśmy tanecznym krokiem, w styczniu uczestniczyliśmy 
w karnawałowym balu seniorów w Domu Kultury w Zakrzewie  a w lutym zaproszono 
nas do Dąbrowy Biskupiej, gdzie bawiliśmy się wspólnie z naszymi przyjaciółmi z Centrum 
Aktywności Seniora . 

	 Marcowe święta- Dzień Kobiet i Dzień Mężczyzny to świetna okazja, aby spotkać się w naszym gronie. Tradycyjnie 
był „kwiatek dla Ewy”, nasi panowie otrzymali od koleżanek piękne muszki. Eleganccy, prawda? Zdjęcie potwierdza tę opinię. 

Tradycją klubu stało się organizowanie wspólnych wyjazdów turystyczno- 
krajoznawczych. Już w lutym wyruszyliśmy do Rabki.

Był to wyjazd wypoczynkowo - leczniczy. Korzystaliśmy z bazy zabiegowej 
ośrodka, w którym zamieszkaliśmy. Ponadto mieliśmy okazję zwiedzić to 
słynne uzdrowisko, byliśmy także w Zakopanem. Długie, zimowe wieczory 
stwarzały świetną możliwość  organizowania spotkań integracyjnych i tanecz-
nych,  również przy akompaniamencie kapeli góralskiej. Wszak nie od dziś 
wiadomo, że taniec jest jedną z najlepszych form rehabilitacji. Do domów 
wróciliśmy szczęśliwi i zrelaksowani.

Podobnie jak w latach ubiegłych, we wrześniu odbyła się 4- dniowa 
wycieczka, tym razem wybraliśmy Lublin i Roztocze. Wyjazd był niezwy-
kle udany. Zwiedziliśmy wiele wspaniałych miejsc, wszędzie towarzyszyli 

nam profesjonalni, świet-
nie przygotowani i sym-
patyczni przewodnicy. 
Odwiedziliśmy m.in. Nałę-
czów- jedno z najpiękniej-
szych uzdrowisk, Zamość 
z piękną Starówką, mu-
rami obronnymi, Arsena-
łem, Kozłówkę związaną 
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z historią rodu Zamojskich, Puławy - Muzeum Czartoryskich. Przepiękne pałace 
i ogrody, w których chciałoby się pozostać na dłużej. Największym miastem na 
trasie naszej wędrówki był Lublin, miasto znane z bogatej historii, zabytków (min. 
Zamek Lubelski z Kaplicą Świętej Trójcy) i wydarzeń kulturalnych. Roztocze to 
jeden z najpiękniejszych regionów w Polsce, gdzie malownicze widoki łagodnych 
wzgórz zachwycają od pierwszego wejrzenia.

	  Również we wrześniu wybraliśmy się do 
Kopalni Soli w Kłodawie - najgłębszej czynnej 
kopalni soli w Polsce, w której wydobywa się sól 
kamienną o unikalnym różowym zabarwieniu. 

Wcześniej byliśmy w Wieliczce. Mogliśmy więc porównać te dwie kopalnie. Pan 
przewodnik oprowadził nas po wyrobiskach i w przystępny sposób opowiedział 
o historii i teraźniejszości kopalni, chętnie odpowiadał na nurtujące nas pytania. 
Wrażenie zrobił na nas niezwykły mikroklimat panujący pod ziemią. Po zakończeniu 
zwiedzania i obiedzie udaliśmy się do basenów termalnych w Uniejowie. 

 Mimo nie najlepszej pogody, korzystaliśmy z kąpieli i relaksowaliśmy się 
w zewnętrznych basenach termalnych. Wody te znane są ze swoich właściwości 
zdrowotnych i leczniczych.

Oprócz wycieczek krajoznawczych wyjeżdżamy też do kina. Byliśmy min. we 
Włocławku na retransmisjach koncertów orkiestry Andre Rieu „Srebrno- złoty 
koncert” czy „Przetańczyć całą noc,  w aleksandrowskim MCK na filmie „Państwo 
Rose”,  w Teatrze Letnim w Ciechocinku na występie kabaretu Złota Maska. 

Byliśmy na wystawie malarstwa Weroniki Nowatki w MCK w Aleksandrowie Kuj.

W czerwcu uczestniczyliśmy w II Olimpiadzie Senioralnej, która odbyła się na 
stadionie w Ciechocinku. Było to radosne spotkanie pełne energii i sportowych 
emocji.  Zawodnicy rywalizowali w wielu 
konkurencjach    takich jak rzut do celu, 

slalom czy bieg z ringiem. Nie mogło  się obyć bez wiernego grona kibiców, którzy 
z ogromnym zaangażowaniem dopingowali swoje koleżanki i kolegów. Wszyscy 
uczestnicy otrzymali pamiątkowe medale i dyplomy. Atmosfera wydarzenia 
była pełna uśmiechu, integracji i sportowego ducha. Wydarzenie zakończyło się 
wspólnym zdjęciem oraz poczęstunkiem dla wszystkich uczestników spotkania. 
Seniorzy po raz kolejny udowodnili, że aktywność i radość życia nie mają wieku!!!
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W tym roku wspólnie ze Stowarzyszeniem wędkarskim „KARP” w Zakrze-
wie zorganizowaliśmy w Olszynkach I Międzyklubowe Zawody Wędkarskie dla 
Seniorów o puchar Prezesa RSW. W wydarzeniu wzięli udział przedstawiciele 
klubów  z Aleksandrowa Kujawskiego, Raciążka, Ciechocinka, Dąbrowy Bisku-
piej oraz z Zakrzewa, którzy rywalizowali w atmosferze sportowej pasji i przy-
jacielskiej współpracy. Zawody rozpoczęły się krótką odprawą i losowaniem 
stanowisk. Pogoda dopisała a ryby- choć kapryśne- nie zawiodły uczestników. 

Po regulaminowym czasie poło-
wów komisja dokonała ważenia 
złowionych okazów i ogłosiła 
wyniki. Zwycięska drużyna z Za-
krzewa zdobyła puchar ufundowany przez Prezesa RSW „KARP”, zdobywcy 
II i III miejsca- drużyny z Raciążka i Aleksandrowa Kujawskiego otrzymali 
puchary ufundowane przez Klub Seniora 50+.  Wszyscy uczestnicy zawodów 
otrzymali upominki z rąk Wójta. Po ceremonii wręczenia pucharów, dyplo-
mów oraz upominków, spotkaliśmy się przy wspólnym posiłku, gdzie nie 
brakowało rozmów o pasji do wędkarstwa i planach na kolejne spotkania. 

W październiku  gościliśmy w Centrum Aktywności Seniora w Stanominie 
na spotkaniu podsumowującym akcję „Przemoc nie jest rozwiązaniem”. 
Zadaniem klubów - uczestników konkursu było przygotowanie scenki, która 
pomoże zrozumieć, jak duży problem stanowi przemoc wobec seniorów i jak 
możemy sobie z nią radzić. Scenki prezentowane były na „żywo” .

Nasi aktorzy zyskali uznanie w oczach jury i otrzymali II nagrodę. 
Gratulujemy!! . 

Akcja miała na celu uświadomienie seniorom i ludziom z ich otoczenia, że 
agresja nigdy nie jest skutecznym rozwiązaniem a dialog, empatia i wzajemny 
szacunek to najlepsze metody rozwiązywania konfliktów.

 	 Latem dwukrotnie spotkaliśmy się w plenerze z koleżankami i kolegami 
z Dąbrowy Biskupiej: w lipcu w Olszynkach w Zakrzewie, a w sierpniu na boisku 
w Stanominie.
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Mimo, że pogoda czasami płatała nam figle (impreza  
w Zakrzewie rozpoczęła się w strugach deszczu, potem niebo 
się rozchmurzyło)- spotkania przebiegały w przyjaznej, ciepłej 
atmosferze. Było dużo radości, humoru, świetnej zabawy.

Nasze spotkania to nie tylko wspólne biesiadowanie. Jest 
to także okazja do promowania aktywności fizycznej . W trakcie 
imprezy odbywały się różne zabawy, gry, konkursy, w których 
uczestnicy mogli wykazać się zręcznością i sprytem.  Odbywały 
się także pokazy umiejętności tanecznych seniorów.

Lato minęło bardzo szybko, późnojesienne i zimowe 
miesiące nie sprzyjają spotkaniom na dworze. Cykl naszych 
plenerowych spotkań w Olszynkach zakończyliśmy Świętem 
Pieczonego Ziemniaka. Przy ognisku nie odczuwaliśmy chłodu 
jesiennego popołudnia. 

W trakcie spotkania rozegrano mecz w Bule. Odbył się on na specjalnie 
przygotowanym boisku, a uczestnicy mieli możliwość wykazać się w precyzyjnym 
rzucaniu kulami.

Czas upływał nam tak szybko, że zaskoczył nas zapadający 
wcześnie zmrok.

Nasi seniorzy chętnie włączają się w akcje charytatywne mające na 
celu wsparcie finansowe dla dzieci dotkniętych ciężkimi chorobami, 
których leczenie wymaga bardzo dużych nakładów finansowych.  
Grupa naszych koleżanek wspomogła działania uczniów Zespołu 
Szkół w Zakrzewie w zbiórce na rzecz chorego kolegi. 

Wspieramy też WOŚP, przygotowując gadżety sprzedawane podczas finału orkiestry czy tort na licytację. 
W tym roku uczestniczymy też w zajęciach realizowanych w ramach projektu „Aktywni razem”. Są to zajęcia taneczne, 

zajęcia aqua aerobiku,  warsztaty prozdrowotne z zakresu naturoterapii, zajęcia artystyczne i warsztaty rękodzieła. Zajęcia 
wspierają naszą aktywność, rozwijają kreatywność, poprawiają kondycję fizyczną i psychiczną, tworzą przestrzeń do wymiany 
doświadczeń.

	
LB
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Rok 2025 w Domu Kultury w Zakrzewie obfitował w liczne wydarzenia kulturalne, artystyczne i społeczne, które 
integrowały mieszkańców gminy, rozwijały pasje i promowały aktywny styl życia.

Już w styczniu odbył się 33. Finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy, transmitowany na żywo i online. Luty przyniósł 
wiele działań o charakterze społecznym i edukacyjnym – akcję poboru krwi z Klubem HDK „Strażak”, zimowe półkolonie 
„Zimowa Akademia Sztuk Plastycznych”, koncert z okazji Dnia Babci i Dziadka oraz udział w charytatywnej akcji „Mały gest 
– wielka siła”.

Dom Kultury w Zakrzewie – aktywnie, twórczo 
i z pasją przez cały 2025 rok
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W marcu kontynuowano tę akcję, organizując rajd 
rowerowy i koncert finałowy. Występy taneczne grupy 
z Zakrzewa na turniejach w Mogilnie i Solcu Kujawskim 
przyniosły młodym tancerzom kolejne doświadczenia 
sceniczne.

Kwiecień upłynął pod znakiem tradycji i współpracy lokalnej – pokaz potraw wielkanocnych, koncert Kapeli Szwagra 
Waldka, warsztaty tańca z brazylijskim b-boyem Klesio i przygotowania teatralne uczniów ze Siniarzewa pokazują, jak szeroki 
wachlarz działań proponuje placówka.
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W maju Dom Kultury współorganizował biało-czerwony rajd rowerowy, Międzyszkolny Przegląd Teatralny oraz wyjazd na 
wojewódzki rajd „Kujawsko-Pomorskie na Rowery”. Czerwiec z kolei przyniósł święto Dnia Dziecka oraz sukces w pozyskaniu 
grantu z programu Fundusze Europejskie dla Kujaw i Pomorza 2021–2027 na realizację projektu „Aktywni Razem” dla 
seniorów.
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Lato w Zakrzewie upłynęło twórczo – podczas półkolonii „Letnia Akademia Sztuk Plastycznych” dzieci uczestniczyły 
w warsztatach artystycznych, wyjazdach do kina i Mandorii oraz w tanecznych zajęciach z b-boyem Lipskee pod hasłem 
„Tańcz, nie klikaj”.

Jesień przyniosła szereg wydarzeń kulturalnych: Narodowe Czytanie, spotkanie autorskie z Dianą Brzezińską, koncerty 
formacji Bibi i Dźeremi oraz zespołu Hulajdusza. Seniorzy z klubu działającego przy Domu Kultury zdobyli II miejsce 
w konkursie „Przemoc nie jest rozwiązaniem”.

Listopad tradycyjnie stał się czasem patriotycznych obchodów – konkurs pieśni „Wyśpiewać Wolność”, wspólne śpiewanie 
w akcji „Szkoła do hymnu”, koncert zespołu PoGodni oraz biało-czerwony rajd rowerowy zwieńczyły obchody święta 
Niepodległosći, Nie zabrakło również refleksji i muzyki – podczas Zaduszek Jazzowych na scenie Domu Kultury wystąpił 
zespół Wonky Town, tworząc wyjątkowy klimat zadumy i artystycznej wrażliwości.

Choć rok jeszcze się nie zakończył, już teraz wiadomo, że grudzień przyniesie kolejne inicjatywy, pełne świątecznej 
atmosfery, wspólnoty i radości. Rok 2025 potwierdził, że Dom Kultury w Zakrzewie to miejsce otwarte na ludzi, pomysły 
i wspólne działanie - prawdziwe serce życia kulturalnego gminy.

BP
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Pod hasłem „Czytanie zbliża” Gminna Biblioteka Publiczna od wielu 
miesięcy realizuje szereg działań, których celem jest nie tylko promocja 
książek i czytelnictwa, ale także integracja lokalnej społeczności. Spotkania, 
warsztaty, akcje czytelnicze i wydarzenia kulturalne udowadniają, że 
biblioteka to miejsce pełne życia, inspiracji i ludzkich historii.

•	 Spotkania i wydarzenia kulturalne
Gościliśmy lokalnych twórców i autorów książek. Z okazji Dnia Poezji 

odbyło się poetyckie śniadanie, na którym swoje utwory prezentowali 
pensjonariusze Domu Pomocy Społecznej w Zakrzewie oraz nasi seniorzy 
wraz z przedstawicielami klubu seniora „Niezapominajka” z Ciechocinka. Na 
zakończenie goście zostali zaproszeni na poczęstunek w formie śniadania, 
który pozwolił w miłej atmosferze porozmawiać, wymienić się wrażeniami 
i spędzić wspólnie czas.

W lutym wielbiciele liryki brali udział w poetyckim recitalu Piotra Pilarskiego 
pt. „Animus Serce Moje”. We wrześniu miłośnicy kryminałów spotkali się z Dianą 
Brzezińską, prawniczką, podcasterką, autorką serii kryminałów o prokurator 
Gabrieli Sawickiej, a także Adzie Czarneckiej i Krystianie Wilku.

Miłośnicy literatury obyczajowej zawędrowali do pobliskiego Ciechocinka z autorkami książki „21 dni” – Katarzyną 
Barczyńską i Łucją Skowrońską. Natomiast wielbiciele malarstwa wzięli udział w plenerowym wernisażu obrazów Mireli 
Wiśniewskiej pt. „Na jawie i we śnie”, który przeniósł  licznie zgormadzonych gości w świat abstrakcyjnych wizji i przestrzeni 
kosmicznych inspirowanych naturą. 

Obecnie obrazy naszej artystki można podziwiać w budynku dworca kolejowego w Aleksandrowie Kujawskim, gdzie 
mieści się Miejska Biblioteka Publiczna, która przejęła naszą wystawę.

•	 Działania dla najmłodszych
Biblioteka nie zapomina o swoich najmłodszych odbiorcach – uczniach 

przedszkola i szkoły, gdzie gościmy czytając bajki i ulubione historie zachęcając do 
udziału w programach Mała książka - wielki człowiek oraz Cała Polska Czyta Dzieciom. 
W ramach kampanii „Tata też czyta 2025” zaproszeni goście – mężczyźni-ojcowie 
przedszkolaków z Marcinem Szopskim, przewodniczącym Rady Gminy  przekonywali, 
że wspólna lektura buduje silne więzi emocjonalne.

Czytanie zbliża
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Biblioteka realizuje projekt grantowy „W laboratorium przyszłości”, którego partnerem 
odpowiedzialnym za nabór jest Stowarzyszenie „Partnerstwo dla Ziemi Kujawskiej” Kwota 
dofinansowania z UE: 75 280 zł. W ramach grantu utworzono klub młodzieżowy, a dzieci 
w wieku 9-11 lat mogą brać udział w zajęciach plastycznych, warsztatach z bajkoterapii 
oraz zajęciach informatycznych z wykorzystaniem okularów VR.

•	 Wspólne inicjatywy i akcje 
społeczne

Biblioteka organizuje akcje spo-
łeczne: zbiórkę książek dla pacjentów 
Centrum Onkologii, akcję abolicji biblio-
tecznej, międzynarodową akcję Czyta-
nie na Polanie w szkołach w Sędzinie 
i Zakrzewie. 

Braliśmy udział w 14. edycji Narodowego 
Czytania 2025, którego lekturą była poezja Jana 
Kochanowskiego. Prowadząca Aurelia Nenczak 
zgromadziła „nasz gminny naród”: przedstawicieli 
władz, przedsiębiorców, służby zdrowia, policji, szkół, 
domu pomocy społecznej, dyskusyjnego klubu 
książki i KGW, by zaprosić gości pod zakrzewską 

lipę na ucztę słowa i ducha. W „zakrzewskiej” wsi i czarnoleskiej scenerii zabrzmiały strofy Kochanowskiego wprowadzając 
poetycki nastrój i refleksję. 

W październiku młodzież wzięła udział w Nocy Bibliotek. Do zabawy przyłączyli się 
dorośli – rodzice dzieci.

•	Biblioteka miejscem spotkań i rozmów
Przez cały rok odbywają się spotkania Dyskusyjnego Klubu Książki – to przestrzeń, 

w której czytelnicy dzielą się swoimi pasjami, wymieniają opiniami o książkach i biorą 
udział w przedsięwzięciach innych bibliotek - w recitalu Katarzyny Żak, spotkaniu 
autorskim z autorem kryminałów - Robertem Małeckim. 

Hasło „Czytanie zbliża” doskonale oddaje ideę wszystkich inicjatyw podejmowanych przez bibliotekę, a te nie byłyby 
możliwe bez wsparcia ze strony Urzędu Gminy, Domu Kultury, szkół, Koła Gospodyń Wiejskich w Zakrzewie i DKK. Życząc 
zaczytanych świąt zapraszam do udziału w kolejnych przedsięwzięciach placówki, bo naprawdę CZYTANIE ZBLIŻA.

RM
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Rok 2025 był dla drużyny Agropol Zakrzewo pełen sportowych emocji, rywalizacji i spotkań z przyjaciółmi z siatkarskich 
parkietów. Nasz zespół aktywnie uczestniczył w rozgrywkach ligowych, wziął udział w kilku turniejach w regionie oraz 
zorganizował własny turniej o Puchar Wójta Gminy Zakrzewo. Był to rok wypełniony dobrą zabawą, sportową walką 
i sukcesami, z których jesteśmy naprawdę dumni.

Udział w rozgrywkach RLPS TKKF Radziejów

W sezonie 2024/2025 nasza drużyna występowała 
w Radziejowskiej Lidze Piłki Siatkowej (RLPS) organizowanej 
przez TKKF Radziejów. W rozgrywkach wzięło udział sześć 
drużyn z powiatu radziejowskiego i okolic.

Po kilku miesiącach zaciętych spotkań, nasz zespół zajął 
drugie miejsce, ustępując jedynie zwycięzcom ligi. To duży 
sukces i dowód na wysoki poziom sportowy naszej drużyny.

W rozgrywkach RLPS OldBoy, w których również występowało 
sześć drużyn, nasi bardziej doświadczeni zawodnicy pokazali, 
że siatkówka to pasja na całe życie. Po wielu emocjonujących 
meczach uplasowaliśmy się również na drugim miejscu. 
Gratulacje należą się wszystkim uczestnikom za sportową 
postawę i wspólnie spędzony czas na boisku.

Turniej o Puchar Wójta Gminy Zakrzewo

W sobotę, 8 lutego 2025 roku, zorganizowaliśmy 
Turniej o Puchar Wójta Gminy Zakrzewo. Do rywalizacji 
stanęły cztery zaprzyjaźnione drużyny, które rozegrały 
serię spotkań w hali sportowej w Zakrzewie.

Turniej przebiegał w miłej, sportowej atmosferze, 
a poziom gry był bardzo wysoki. Kibice mogli zobaczyć 
wiele zaciętych akcji i emocjonujących końcówek setów.

Po wyrównanej walce Agropol Zakrzewo zajął 
drugie miejsce, ustępując tylko minimalnie zwycięzcom 
turnieju.

Na zakończenie odbyło się uroczyste wręczenie pucharów i dyplomów. Dziękujemy Wójtowi Gminy Zakrzewo za 
objęcie turnieju patronatem oraz za wsparcie w organizacji wydarzenia. To już tradycja, że w naszej gminie siatkówka łączy 
zawodników i mieszkańców w duchu wspólnej zabawy i sportowej rywalizacji.

Drużyna siatkarska Agropol Zakrzewo – sprawozdanie 
z działalności - rok 2025
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Udział w turniejach halowych i plażowych

W minionym roku nasz zespół brał udział w kilku 
turniejach siatkarskich organizowanych w różnych 
miejscowościach regionu.

W Bądkowie udało się sięgnąć po pierwsze miejsce, 
po serii bardzo zaciętych i emocjonujących spotkań.

W turnieju w Ciechocinku również zaprezentowa-
liśmy się z dobrej strony, rozgrywając kilka udanych 
meczów i zdobywając cenne doświadczenie.

Latem nasza drużyna przeniosła się na boiska 
plażowe, gdzie rywalizowaliśmy m.in. w Radziejowie, 
Mazowszu i Piotrkowie Kujawskim.

W Mazowszu udało się odnieść zwycięstwo 
i zdobyć pierwsze miejsce, natomiast w Piotrkowie Kujawskim wywalczyliśmy drugie miejsce.

Udział w tych zawodach to dla nas nie tylko rywalizacja, ale także świetna zabawa i okazja do spotkań z innymi drużynami 
z regionu.

Podsumowanie

Rok 2025 był dla Agropolu Zakrzewo bardzo udany i pełen sportowych sukcesów. Zajęcie drugich miejsc w ligach RLPS 
i OldBoy, a także miejsca na podium w licznych turniejach to powód do dumy i satysfakcji.

Dzięki zaangażowaniu zawodników, wsparciu kibiców i pomocy władz gminy oraz firmie Agropol Zakrzewo możemy 
realizować naszą pasję i godnie reprezentować Zakrzewo w rozgrywkach na terenie całego regionu.

Z optymizmem patrzymy w przyszłość i już planujemy kolejne turnieje, treningi i wyjazdy, które pozwolą nam dalej 
rozwijać siatkówkę w Zakrzewie.
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